



立即發佈：2022 年 6 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈哈德遜河谷社區學院在薩拉托加郡斥資 1,250
萬美元新建理工科教育中心**

**14,500 平方英尺的兩層大樓服務於 1,100
名學生，包括最先進的解剖學、生物學、化學、微生物學和生理學實驗室**

設計效果圖請見[此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，哈德遜河谷社區學院 (Hudson Valley Community College) 新的理工科 (STEM) 教育中心在哈德遜河谷社區學院北校區 (HVCC North) 擴建中心舉行奠基儀式，該選址位於紐約州能源研究與發展機構設於薩拉托加郡 (Saratoga County) 馬爾他 (Malta) 的薩拉托加技術與能源園 (Saratoga Technology and Energy Park)。這棟 14,500

平方英尺的新兩層大樓建成後，將擁有最先進的解剖學、生物學、化學、微生物學和生理學實驗室，以及各類教室、學生支持空間和辦公室，為大約 1,100 名學生提供服務。

「隨著我們繼續投資紐約的世界級教育，像這樣的變革性投資將為無數紐約民衆提供改變生活的教育，」**霍楚爾州長表示**。「透過傾斜投資科學和技術等關鍵領域，我們將為紐約民衆教授在現今迅速變化的活力就業市場上競爭所需的技能。在我們重建經濟之時，此類專案將有助於確保紐約仍然是全國最適合企業和勞工發展的州。」

該中心是該學院斥資 1,250 萬美元的 HVCC North

擴建專案的一部分，其中包括紐約州約 850

萬美元的投資。新的理工科教育中心與學院現有的半導體製造與替代和可再生技術培訓和教育中心 ([TEC-SMART](#))

的改造相結合，是該學院計畫的一個關鍵組成部分，旨在透過新設施、技術和教學增加受教育機會和勞動力培訓機會。

HVCC North 預計於 2023 年秋季完工，將為 30

多個學位和證書課程以及非學分、短期勞動力和專業教育提供所需的空間和資源。它還將在高度專業化和不斷增長的醫療保健、理工科和技能行業領域擴大教育和勞動力培訓機會。
。HVCC North

將允許學院培訓數百名畢業生，滿足行業的迫切需求，同時保持當地勞動力，並隨著學院更快地培訓更大比例的勞動力，為首府地區提供顯著的經濟增長。

帝國州發展公司總裁兼執行長霍普·奈特 (Hope Knight)

表示，「隨著紐約州成為半導體和其他關鍵行業不斷發展的中心，勞動力發展是建立理工科崗位技能人才庫的關鍵。HVCC North

最先進的設施將為學生提供未來就業機會，無論是現在還是將來，我們都在帝國州創造就業機會。」

紐約州立大學臨時校長黛博拉·F·斯坦利 (Deborah F. Stanley)

表示，「哈德遜谷社區學院的理工科教育中心正在不斷發展，以確保提供培訓和研究機會，並成功培養學生成為下一代高技能人才。紐約州需要準備充分和自信的員工來推動 21

世紀商業和工業的成功。我們的校園是培訓學生在高需求行業使用新技術的資產。我祝賀哈德遜谷社區學院的擴建，並衷心感謝霍楚爾州長和民選領導人為實現這一增長所做的大量投資。」

哈德遜谷社區學院院長羅傑·拉姆薩米 (Roger Ramsammy)

表示，「哈德遜谷社區學院很高興我們在新的理工科教育中心破土動工，這是哈德遜谷社區學院北校區擴建專案的一部分。本地雇主的需求不斷變化，我們的目標是繼續成為本地培訓未來勞動力的領導者。哈德遜谷社區學院北校區的發展將使我們能夠做到這一點，我們非常感謝我們的領導人和官員、社區和商業夥伴的支持，因為我們正在努力擴大我們地區學生的接觸範圍和機會，並培訓這些學生填補我們當地工業蓬勃發展所需的工作崗位。」

該專案經首府地區經濟發展委員會的推薦獲得了帝國州發展公司 250 萬美元資本撥款的支援。此外，紐約州立大學（600 萬美元）和薩拉托加郡（150 萬美元），以及格芯公司 (GlobalFoundries)、北方邊境 (Northern Borders) 和赫斯特基金會 (Hearst Foundation) 在內的組織為該專案做出的大額捐贈。

去年夏天，格芯公司宣佈向該專案捐贈 50 萬美元，該專案將在哈德遜谷社區學院北校區建立一個勞動力培訓和實習中心。該捐贈將有助於升級學院的現有設施，並建造新的設施，包括一間先進的射頻/真空技術實驗室、一間創新的機電一體化實驗室，以及目前位於 TEC-SMART 的潔淨室實驗室的現代化改造。

美國國會議員保羅·通科也將 HVCC North 專案列為 [2023 財年 15 個社區資助專案之一](#)，他最近向眾議院撥款委員會提交了 2,065,000 美元的聯邦資助資金。

國會議員保羅·通科 (Paul Tonko)

表示，「哈德遜谷社區學院長期以來一直是將首府地區轉變為全球創新和理工科教育中

心的關鍵合作夥伴，我很自豪能與當地領導人一起慶祝哈德遜谷社區學院北校區的擴建。該專案將增加勞動力培訓機會，提高高需求健康科學、理工科和技能行業專案的招生能力，並為哈德遜谷社區學院畢業生在本地區最令人興奮的新興行業就業做好準備。作為今年社區專案資助計畫的一部分，我很自豪能夠為該專案爭取大量聯邦資金，我期待看到這一專案將對我們地區帶來的積極影響。」

議員約翰·T·麥克唐納三世 (John T. McDonald III)

表示，「新的哈德遜谷社區學院理工科教育中心是對未來新興技術的巨大投資。感謝凱西·霍楚爾州長、國會議員通科、哈德遜谷社區學院以及所有合作夥伴，感謝致力於確保紐約處於理工科教育的前沿，並能夠發展必要的勞動力，為醫療保健、理工科和技能行業帶來新的想法和進步。」

關於哈德遜谷社區學院 (Hudson Valley Community College)

哈德遜谷社區學院成立於 1953 年，在三個校區開設超過 85 個學位和證書課程：商業和文科；健康科學；科學、技術、工程和數學；以及一個用於學術和職業培訓的教育機會中心。作為紐約州立大學系統的 30 所社區學院之一，該校招收近 9,500 名學生，被譽為遠端學習計畫和勞動力培訓的領導者。哈德遜谷有超過 80,000 名校友。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418